
※全校の項目の高評価順

№ 項 目 １年 ２年 ３年 全校

9 体育祭や文化祭など、学校行事は生徒にとって楽しく充実していると思いますか。 3.3 3.4 3.4 3.4

12 生徒のあいさつや校内での身なりはしっかりしていると思いますか。 3.4 3.3 3.3 3.3

10 生徒会活動や委員会活動は充実していると思いますか。 3.2 3.3 3.3 3.3

11 部活動は、生徒にとって充実した活動になっていると思いますか。 3.3 3.2 3.2 3.3

14 学校は、清潔で掃除が行き届いていると思いますか。 3.2 3.2 3.3 3.2

5 学校の雰囲気がよく、生徒が生き生きと活動していると思いますか。 3.2 3.2 3.2 3.2

15 お子さんのことについて気軽に相談しやすい雰囲気がありますか。 3.0 3.0 3.2 3.1

2 学校は家庭への連絡や情報提供を積極的に行っていると思いますか。 3.0 3.0 3.2 3.0

8 職業や進路学習について適切に指導していると思いますか。 2.9 3.0 3.2 3.0

13 生徒は登下校時、交通ルールをしっかりと守っていると思いますか。 3.0 2.9 3.0 3.0

1 学校の教育目標や方針がわかりやすく伝わっていると思いますか。 2.9 3.0 3.0 3.0

7 学校や教員は、生徒の特性に応じた指導や支援に努力していると思いますか。 2.9 2.9 3.1 2.9

3 地域の環境や人材が、教育活動に生かされていると思いますか。 2.9 2.9 3.0 2.9

6 授業がわかりやすいものになっていると思いますか。 2.8 2.8 2.9 2.8

4 特色ある教育活動が行われていると思いますか。 2.7 2.7 2.9 2.8

1 家庭や近所の人にあいさつができますか。 3.1 3.3 3.2 3.2

7 学校の話をよくしますか。 2.9 3.0 2.9 2.9

5 テスト前には計画的に勉強していますか。 2.8 2.9 3.0 2.9

6 宿題の量は適当ですか。 2.7 2.7 2.9 2.8

3 家庭内で手伝いはしますか。 2.7 2.7 2.6 2.7

4 予習や復習など家庭学習にしっかりと取り組んでいますか。 2.6 2.6 2.9 2.7

2 自分の身の回りの整理整頓ができますか。 2.5 2.5 2.6 2.6
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平成２９年度 保護者アンケート結果（満足度ランキング）

４=そう思う ３=だいたいそう思う ２=あまり思わない １=そうは思わない（数値が高いほど、満足度が高い）
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※緑色のセルは高評価（平均３．１以上）、赤色のセルは改善が望まれる（平均２．７以下）項目




